8. Gyakorlat

1. Feladat: Legyenek X,Y~N(0,1) fuggetlenek és Z = |X + Y|. Hatarozza meg Z sir(iségfliggvényét!

2. Feladat: Legyen X~U(0,3) és Y~U(—1,4) fuggetlen valdszin(iségi valtozdk. Hatarozza meg a
P(X <Y) és P(XY < 1) valdszin(iségeket!

3. Feladat: Egy auté X km-t tud megtenni defekt nélkiil, ahol X~E(1),1 = 10™%. Egy 12000 km
hosszu Uton mennyi a valészinlisége, hogy az autd legfeljebb egy defektet kap?

4. Feladat: Legyenek X,Y~U(0,1) fuggetlenek és Z = X — Y. Adja meg Z eloszlasfliggvényét!

5. Feladat: Legyenek X, Y ~E (1) fuggetlenek. Bizonyitsa be, hogy min{X, Y} ~E(2) és hogy

max{X, Y} eloszldsa megegyezik X + %Y eloszlasaval!



